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Protokół nr 21/2012 
z posiedzenia Komisji Finansów i Gospodarki,

które odbyło się w dniu 29 października 2012 r. 

 

Posiedzenie rozpoczęło się przy udziale 3 członków Komisji oraz p. Zofii Łąckiej –
Skarbnika Powiatu.
Posiedzeniu przewodniczył p. Marek Boliński – Przewodniczący Komisji.
 
Tematyka posiedzenia:

1. Analiza finansowa szkół prowadzonych przez Powiat Tucholski w roku szkolnym
2011/2012 na podstawie raportu oświatowego za rok szkolny 2011/2012.

2. Analiza materiałów sesyjnych i sprawy bieżące.

 
Ad. 1.
p. M. Oller – odniosła się do raportu oświatowego. Stwierdziła, że należy pomyśleć o
przyciągnięciu uczniów nie tylko z terenu Powiatu Tucholskiego, np. poprzez tworzenie
klas autorskich.
p. Skarbnik – stwierdziła, że Wydział Edukacji będzie musiał myśleć o takich
działaniach. Nie ma bowiem środków na dołożenie do oświaty.
p. M. Oller – we wrześniu na sesji było wykonanie wynagrodzeń nauczycieli. Wtedy te
relacje były takie, że koszty są o milion większe niż subwencja. Jakim cudem ta relacja
się odwróciła.
p. Skarbnik – stwierdziła, że ta relacja jest taka jak była. Nie będą wykorzystane środki,
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które były zaplanowane na remonty. Te środki wpłynęły do budżetu jako subwencja
oświatowa.
p. M. Oller – zapytała jak wygląda sytuacja z wynagrodzeniami w jednostkach nie
oświatowych.
p. Skarbnik – w Starostwie i jednostkach zostało 500.000 zł oszczędności na
wynagrodzeniach. Umowy na czas określony nie zostaną przedłużone. Stan osobowy
w Starostwie wyniesie 62 osoby.
p. Przewodniczący – zapytał, czy remonty przeprowadzone w ostatnich latach
zabezpieczają Powiat na jakiś czas przed kolejnymi remontami. Jeżeli tnie się środki w
poszczególnych działach to nie będzie na remonty.
p. Skarbnik – na 2013 r. wskazano remont w Zespole Szkół Ogólnokształcących, ale
jest decyzja Zarządu, że nie będzie to robione. Budynki jednostek powiatowych są
wyremontowane.
p. Przewodniczący – zapytał, czy na remonty były przeznaczane środki z subwencji
oświatowej, czy z innych źródeł.
p. Skarbnik – poinformowała, że były to środki z subwencji oświatowej. W 2011 roku
pod koniec roku Powiat otrzymał 1.500.000 zł i subwencja w związku z tym była
większa w dochodach niż w wydatkach. Na przyszły rok można liczyć tylko na 500.000
zł więcej niż w tym roku.
p. Przewodniczący – zauważył, że zmniejsza się liczba uczniów, a wzrasta ilość nauczań
indywidualnych.
 
Radni nie mieli dalszych uwag, dlatego Przewodniczący zamknął ten punkt
posiedzenia.

Ad. 2.
Analiza materiałów sesyjnych:
1) projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Tucholskiego
p. Skarbnik – omówiła zmiany w budżecie. Poinformowała, że dochody i wydatki uległy
zwiększeniu o kwotę 83.933,80 zł. W wydatkach zabezpieczono środki na wypłaty za
karty pojazdów w związku z kolejnymi wyrokami i na Zakłady Aktywności Zawodowej
na nadzór inwestorski i sanitarny. Nadzór budowlany prowadzi bezkosztowo pracownik
Wydziału Budownictwa pan Wojciech Kujawa.
p. M. Oller – zapytała jaka kwota ma być dołożona do ZAZ, bo na początku mówiono,
że całość będzie sfinansowana z dotacji.
p. Skarbnik – na tej sesji zabezpiecza się kwotę 6.000 zł, na poprzedniej sesji zostały
również zabezpieczone środki.
 
Komisja w wyniku głosowania 3 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i
wstrzymujących pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmian budżetu



Powiatu Tucholskiego na 2012 r.
 
2) projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet radnych Rady Powiatu
Tucholskiego
 
Komisja w wyniku głosowania 3 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i
wstrzymujących pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia
wysokości diet radnych Rady Powiatu Tucholskiego.
 
3) projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości stanowiącej własność Powiatu
Tucholskiego
p. M. Oller – zauważyła, że w projekcie uchwały nie jest wpisana kwota, za którą
miałaby się odbyć ta sprzedaż.
p. Przewodniczący – stwierdził, że przy projekcie uchwały w sprawie upoważnienia do
zbycia działek w Rudzkim Moście również nie było takich zapisów.
p. M. Oller – zawsze powinna być podana kwota, za jaką ma nastąpić sprzedaż.
 
Komisja w wyniku głosowania 3 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i
wstrzymujących pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zbycia
nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Tucholskiego.
 
4) projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań i wysokości
środków finansowych z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych
na rehabilitację zawodową i społeczną osób niepełnosprawnych oraz zatrudnianie osób
niepełnosprawnych na rok 2012
 
Komisja w wyniku głosowania 3 głosami za, przy braku głosów przeciwnych
i wstrzymujących pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę
w sprawie określenia zadań i wysokości środków finansowych z Państwowego
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rehabilitację zawodową i społeczną
osób niepełnosprawnych oraz zatrudnianie osób niepełnosprawnych na rok 2012.
Komisja w wyniku głosowania jednogłośnie przyjęła protokoły nr 18 i 19 z poprzednich
posiedzeń Komisji.
 
Komisja ustaliła, że protokoły z posiedzeń będą wysyłane na skrzynki email członkom
Komisji przed kolejnym posiedzeniem.
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął posiedzenie
Komisji Finansów i Gospodarki.
 



Na tym zakończono protokół.
 
Protokołowała:                                                                          Przewodniczący Komisji
 
Elżbieta Damasiewicz                                                                        Marek Boliński 
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